

MINISTERIO DE CULTURA

10347 *CORRECCIÓN de errores de la Orden CUL/1357/2007, de 25 de abril, por la que se adjudican los puestos de trabajo convocados por concurso específico en la Biblioteca Nacional por Orden CUL/4194/2006, de 12 de diciembre.*

Advertido error en la inserción de la Orden CUL/1357/2007, de 25 de abril, por la que se adjudican los puestos de trabajo convocados por concurso específico en la Biblioteca Nacional por Orden CUL/4194/2006, de 12 de diciembre, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 119, de fecha de 18 de mayo de 2007, se procede a la siguiente rectificación:

En la página 21495, segunda columna, en el título de la orden, en la primera línea del texto y en el apartado segundo, donde dice: «Orden CUL/4194/2006, de 12 de diciembre»; debe decir: «Orden CUL/4194/2006, de 20 de diciembre».

10348 *CORRECCIÓN de erratas de la Orden CUL/1392/2007, de 9 de mayo, por la que se resuelve parcialmente el concurso específico convocado por Orden CUL/679/2007, de 7 de marzo.*

Advertida errata en la inserción de la Orden CUL/1392/2007, de 9 de mayo, por la que se resuelve parcialmente el concurso específico convocado por Orden CUL/679/2007, de 7 de marzo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 122, de fecha 22 de mayo de 2007, páginas 21867 a 21869, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 21869, número de orden: 11, tercera plaza, donde dice:

«PUESTOS ADJUDICADOS					PUESTO DE CESE				DATOS PERSONALES			
N.º ORDEN	PUESTO	NIVEL	GRUPO	PROVINCIA	PUESTO	NIVEL	MINISTERIO	PROVINCIA	APELLIDOS Y NOMBRE	N.R.P.	CPO.	GR.
									ENCARNACIÓN»			

Debe decir:

«PUESTOS ADJUDICADOS					PUESTO DE CESE				DATOS PERSONALES			
N.º ORDEN	PUESTO	NIVEL	GRUPO	PROVINCIA	PUESTO	NIVEL	MINISTERIO	PROVINCIA	APELLIDOS Y NOMBRE	N.R.P.	CPO.	GR.
	5026323.-Jefe Negociado N18	18	C/D	Madrid	Jefe Negociado N14	14	Cultura	Madrid	GARCÍA COLLADO, ENCARNACIÓN	5094165857	A1146	D»

UNIVERSIDADES

10349 *RESOLUCIÓN de 4 de mayo de 2007, de la Universidad de Valencia, por la que se nombra Profesor Titular de Universidad a don Felipe Querol Fuentes.*

De conformidad con lo establecido en la disposición adicional segunda, en concordancia con la disposición adicional décima, de la Ley Orgánica 4/2007, de 12 de abril, por la que se modifica la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, este Recto-

rado, en uso de las atribuciones conferidas por el artículo 94 del Decreto 128/2004, por el que se aprueban los Estatutos de la Universitat de València, ha resuelto nombrar a Felipe Querol Fuentes, Profesor Titular de Universidad, del área de conocimiento «Fisioterapia», adscrita al Departamento de Fisioterapia.

Contra la presente resolución, que agota la vía administrativa, podrá interponerse recurso potestativo de reposición ante el Rector de la Universitat de València en el plazo de un mes desde su publicación, o interponer recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Valencia, en el plazo de dos meses desde su publicación en el Boletín Oficial del Estado.

Valencia, 4 de mayo de 2007.-El Rector, Francisco Tomás Vert.